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Κατάλογος  βοηθητικών βιβλίων και άλλων μέσων για τούς εκπαιδευτικούς 
[ Σταυροφορία  ενημέρωσης , προτάσεις εργασίας ] 

 
                                                                               
 
Βιβλία                     
                                     
Το πρώτο μου βιβλίο στη νοηματική γλώσσα .  Μαργαρίτας  Κωνσταντινίδου .  Εκδ . Γρηγόρη .         
 
Τι έχει αυτό το παιδί ;  [ Ένας οδηγός για να γνωρίσουμε τα παιδιά με ειδικές ανάγκες] .  Αngels Ponce .  
Εκδ.  GEMA  
 
Ας παίξουμε πάλι .  [ Τα παραδοσιακά  παιχνίδια βοηθούν τα παιδιά στο να εξοικειωθούν με την εικόνα 
και την ιδέα της αναπηρίας ] .  Μαρούλας Κλιάφα και Ζωής Βαλάση .  Εκδ . Κέδρος. 
 
Με οδηγό τη μύτη ενός μολυβιού .  [ Δραστηριότητες για παιδιά Νηπιαγωγείου ] .  Ελένης Γερουλάνου .  
Εκδ . Παπαδόπουλος .               
 
Bιβλία  Αναφοράς       Εκδόσεων Σαββάλα        
 
Σειρά : Ολη η γη ένα χωριό 
 
1. Τι φοβούνται τα παιδιά του κόσμου . 
2.  Τα σώματα των ανθρώπων . 
3.  Τα  συναισθήματα των ανθρώπων . 
4.  Οι άνθρωποι του κόσμου . 
 
 
Σειρά :  Άς μιλήσουμε γι αυτό . 
 

1. Μοιάζουμε διαφορετικοί αλλά είμαστε ίδιοι . 
 
2. CD   Αυτοί που περπατούσαν στο γελαστό πλανήτη.  Του Βασίλη Ραΐση . 

Έκδοση του Συλλόγου Γονέων και Φίλων Αυτιστικών Παιδιών Ν. Λάρισας 
[ Αφήγηση της ιστορίας ] 
 
 
CD ROM:  Παραμέρισε τα εμπόδια  
Κατανόησε τα προβλήματα των ατόμων με αναπηρία , μέσα από ένα διασκεδαστικό παιχνίδι. 
Έκδοση του Υπουργείου   Μεταφορών και Επικοινωνιών σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας και 
Θρησκευμάτων. 
 
 
DVD    2ο  Διεθνές Φεστιβάλ 
Ντοκιμαντέρ και Αναπηρία 
EMOTION  PICTURES    WWW  ameamedia.gr / festival 
 
. ΑΚΟΥΣΕ ΜΕ 
. ΔΥΝΑΜΗ ΠΟΥ ΞΕΠΕΡΝΑ ΤΟΝ ΑΝΕΜΟ 
 
Mπορεί όποιος εκπαιδευτικός θέλει να δανειστεί κάποια ταινία για να την προβάλει στην τάξη . 
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Βιβλία  
 
Δεν πειράζει να είσαι διαφορετικός .Τόντ Πάρ . Εκδόσεις Μετάιχμιο . 
 
Για να ζήσουμε μαζί . Η διαφορετικότητα . Laura Jaffe , Laure Saint – Mark . Eκδόσεις Κέδρος . 
 
CD και βιβλίο – Παιδική όπερα 
 
Οι μικροί φυγάδες και το σπίτι στο δάσος . Του Γιώργου Πολ. Παπαδάκη . Εκδ. Χατζηλάκος  
 
Ο συνθέτης Χρύσανθος Μουζακίτης είναι κινητικά ανάπηρος αλλά αυτό δεν τον εμποδίζει στο να είναι 
ένας εξαιρετικός μουσικός. Και ένας καλός δάσκαλος. 
 
Τα μυστικά του παραμυθά . Μαθητεία στην τέχνη της προφορικής λογοτεχνίας και αφήγησης. Στέλιος 
Πελασγός . Εκδόσεις Μεταίχμιο.  
 
Μέσα από την αφήγηση των λαικών παραμυθιών, τα παιδιά μπορούν πολύ εύκολα και απλά να 
εξοικειωθούν με  την εικόνα και την ιδέα της αναπηρίας. Προτείνουμε λοιπόν τρία βιβλία για να ξεκινήσει 
απο κάπου ο παιδαγωγός. 
 
Παραμύθια του χτές για παιδιά του σήμερα. 27 Θεσσαλικά παραμύθια.  
 
Βάνα Ανθοπούλου- Καρυώτη . Εκδόσεις Κέδρος 
 
Παραμύθια του λαού μας. Επιμέλεια Γιώργος Ιωάννου, Εικον. Ράλλης Κοψίδης. Εκδόσεις Ερμής. 
 
Τα παραμύθια μας. Μιχάλης Μερακλής. Εκδόσεις Εντός. 
 
Κοινωνία  και ζώα ( Αναζητώντας το δαχτυλίδι του Σολομώντα ). 
 
Πόπη Αλεβιζάκη, Βασίλης Μαντούβαλος, Εκδ. Εστία 
 
Πρωταθλητές κόσμου στην ευγένεια. Στεφάν Φρατινί, Στεφανί Λεντού. Εκδ. Άγκυρα. 
 
 
Περιοδικό Σύγχρονο Νηπιαγωγείο, για την Προσχολική Αγωγή και Εκπαίδευση.  
Τεύχη: 43 και 71 


